

# KEMENESALJA

## „FALU” Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Működési ár: negyedévre 3 P, félre 4 P  
évesen ötre 8 P.  
Kiszámlázás díja előre fizetendő.

FELTÉTELEK  
Feltétel szerkesztés és kiadás:  
DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Dinkreve Nándor könyvnyomdája Celldömölkön,  
ide intézendők a szerkesztés részét illető közlemények  
hirdetések és mindenemé pénzülletek.

### Mit kell tudni a falusi kislakás- építési hitelről?

Felsődunántúli Mezőgazdasági Kamarai tudósítók jelentik, hogy a házhelyes „jutot-  
taknak” családi házuk felépítésében való támogatás céljából a Falusi Kislakásépítési Szövetkezet (FAKSZ) hitelt nyújt.

Ez a hitel évi 4% kamatozású hosszabb vagy rövidebb lejáratú törlesztéses anyaghitel, melyet kizárólag a még beépületlen házhelyek beépítése, továbbá megkezdett építkezések teljes befejezése céljából nyújt a FAKSZ.

A következő háromfajta anyaghitel lesz kapható: a) Legfeljebb 1500 pengőig (18,750 000 papírkorona) terjedhető, legkevesebb 20 év alatt visszafizetendő, jelzálogos, biztosítható, első helyen bekebelezhető hitel. b) Legfeljebb 640 pengőig (8,000,000 papírkorona) terjedhető, 3 évnél uszó hosszabb idő alatt, évente 1 vagy 2 egyenlő részletben törlesztendő, jelzálogos, biztosítható, első vagy második helyen bekebelezhető hitel. c) Legfeljebb 400 pengőig (5 millió papírkorona) terjedhető, 1 évnél nem hosszabb időre szóló, bekebelezhető, vagy megfelelő kezességgel biztosított hitel. Mindhárom fajta hitelről a fent kitért részletekkel kevesebb is kérhető. Mindhárom fajta hitel évi 4% kamatozású.

a) Az 1500 pengős anyaghitel. Ebből a kölcsön fajtából, ha valaki 1500 pengőt 20 évre törlesztésre kap, kamat és törlesztés fejében 20 éven keresztül, feltételekkel utólagosan 54 pengő 84 fillért (685,500 papírkorona) tartozik fizetni. Aki kisebb összegű kölcsönt kér, az kisebb összegű felvétel törlesztési részleteket fizet. A törlesztési határidőt is lehet rövidebb időben megállapítani, sőt a kikötött határidőn belül is bármikor vissza lehet fizetni a kölcsönt.

Ezt a hitelfajtát csak a földnélküli mezőgazdasági munkások és a három holdnál nem nagyobb földterülettel rendelkező hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik kérhetik.

Az omított két kategóriából is csak azok részesülhetnek benne, akik 1) az anyaghitel elnyerése iránti kérvény benyújtása alkalmával igazolják, hogy a hazhelyi arának felelő kifértek, vagy ha ennek megfelelő összegű a FAKSZ-nál letétbe helyeznek. 2) Továbbá, ha kötelezik magukat arra, hogy házukat bizonyos előírt építészeti szabályok szerint építtetik.

A fenti feltételeknek megfelelő igénylők a következő sorrendben juthatnak hitelhez: elsősorban a 5 vagy többgyermekes, másodsorban a 3-4 gyermekes, harmadsorban az 1-2 gyermekes szülők. Nőtlenek, hajdonok, gyermektelen szülők nem kapnak kölcsönt.

b) A 640 pengős anyaghitel. Ebben a hitelfajtában a földformán eljárás során házhelyhez jutottak közül csak közalkalmazottak nem részesülhetnek.

A hitel elnyerésének egyéb feltételei azonosak az előbbi hitelfajta elnyerésének egyéb feltételeivel, kivéve, hogy 1) a házhelyi árát teljes egészében kell kifizetni, vagy a FAKSZ-nál letétbe helyezni. 2. A házat a hitel folyósítása előtt felekezni az előírásoknak megfelelően fel kell építeni. 3. Igazolni kell, hogy a hitel elnyerése esetében rendelke-

nek megfelelő anyagi eszközökkel ahhoz, hogy a ház megépítését teljesen befejezzék. Az építészeti feltételek és a gyermekszám szerinti sorrend megegyezik az előbbi kölcsöntajta feltételeivel. A gyermekszám szerinti csoportokon belül ennél a hitelfajtánál még a következő sorrend is irányadó: 1) 3 holdnál nem nagyobb földrel rendelkező hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik. 2) Földnélküli mezőgazdasági munkások. 3) A három holdnál nagyobb földrel rendelkező hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik. 4. A törpebirtokosok. 5. Egyéb csoportok a közalkalmazottak kivételével.

c) A 400 pengős anyaghitel. Ebben a hitelfajtában a földreform eljárás során házhelyhez jutottak bármelyik csoportjába tartozó egyén részesülhet.

#### A hitel folyósítása.

Arra nézve, hogy a hitelkérelmezők közül a megállapított sorrendben belül személy szerint ki rezessitessenek a kért hitelben, egy helyi bizottság fog javaslatot tenni. Azok részére, akik az anyaghittel elnyerték, a megszavazott hitel erejéig utalványt fog a FAKSZ kiszolgáltatni, amely utalvány ellenében a szükséges építési anyag általában a FAKSZ részéről kijelölt oly kereskedőnél lesz beszerezhető, aki a FAKSZ-al megállapodást kötött, vagy pedig a FAKSZ saját anyagteleinél. Indokolt esetben azonban engedély alapján szabadon választott kereskedőknél közvetlenül is beszerezhető a szükséges anyag, de ebben az esetben is a pénzt egyenesen a kereskedőnek utalványozzák ki.

Az előzőekben említett összes feltételeken kívül a hitel elnyerésének általános feltétele az is, hogy a hiteligénylő FAKSZ tagjává egy üzletreaz jegyzésével belepjen, ez 2-2 P kerül. Hogyan kell folyamodni a hitelért? Az anyaghitel elnyerése iránti kérelmet csak a FAKSZ által elkészített kérvény-ábrápon lehet előterjeszteni, amely teljesen díjtalanul a községi előjárásig utján kapható. Ugyancsak a községi előjáráságnál kell a kérvényt beuyújtani.

Ezidőszent ki folyamodhatnak hitelért? Mintán a FAKSZ nem rendelkezik olyan nagy összegek felett, hogy a hiteligénylők egész tömegét egyszerre kielégíthetné, egyelőre a háromféle hiteltípus mindegyikére az ozan hitelben részesíthetők közül csak a következő kategóriák adhatják be kérvényüket:

Az 1500 pengőig terjedő hitelt csak azok, akiknek 5 vagy ennél több gyermekük van és egyébként az összes feltételeknek megfelelnek.

A 640 pengőig terjedő hitelt, akiknek 3 vagy ennél több gyermekük van és egyébként az összes feltételeknek megfelelnek.

A 400 pengőig terjedő hitelt, akik valamely FAKSZ anyagtelephez számitás szempontjából közelfelező helyiségben laknak.

A FAKSZ felkérte az előjárásokat, tegyék közhírre, hogy azok a házhelyhez jutottak, akik a FAKSZ által nyújtott anyaghitel bármelyik fajtáját elnyerni kívánják, legfeljebb 14 napon belül ezt a kívánásukat a községi előjáráságnál szval bejelentésk.

A községi előjárások a hiteligénylőkről szóló kimutatást legkeőbb április 12-ig kell, hogy a FAKSZ-hoz bekdídjék, ellenkez-

esetben a község az akcióból kimarad. Bővebb felvilágosítást készséggel nyújt a Felsődunántúli Mezőgazdasági Kamara Győr.

### Kiscelli multjából

című cikkemre egy hosszadalmas föltéte zavaros választ szimzett hoztam Csoknyay József nyugalmazott magyar államvasuti pályafehvező ur. Köszönöm a megtiszteltetést, ám mégis meg kell mondanom egész tisztán: kar volt a nagy fáradságért. Mert: én sehogysse tudom méltányolni Csoknyay szornalisztikai erőfeszítéseit, legkevésbé azokat, melyek a történelmi irodalom tájéka felé tévelyegnek. Hogy miért nem? — teljes tárgyilagossággal rámutattam „Kiscelli multjából” című cikkemben. Annak én nem vagyok az oka, hogy most megint rá kell mutatnom es pedig ezuttal már mutatójújal. Ime: Csoknyay pályafehvező ur az „Epidók” című művében megemlékezik Kis Cell város szabadalmaz leveléről s azt írja: „A privilegium okmány olyan gyönyörű kiállítánu nyomattal má, melyt még ma, a nyomdalanítka magas fokán álló időben is csodálni lehet. Ez az okmány a jegyzői irodában megtekinthető. Mondhatom, érdemes megnézni.”

Hát kérem, mi is azt mondók vagyunk: érdemes lesz, ha minél, többen megtekinthet az okmányokat (tettő saját szemekkel győződnek meg Csoknyay József máv. pályafehvező ur oklevéltani képességeiről. A nevezett cikkirő által nyomtatott-nak meghatározott diplomák ugyaní késimunkák és semmi közeik a nyomdalanítás. Az első II. Lipót királyé, a szokások egyszerű, latin szövege, hártárya irt oklevél, a kancellária iródeájának ladtollvonása, — a második I. Ferdinándé, szintén egykoru, de díszes, albumalakú, magyar szövege, hártáryalopkra rajzolt, szép rajzokkal díszített kézmű. Mindkét oklevél teljesen ép s a diplomatika szabályainak megfelelő.

Már maga ez — az oklevelek körül eikövetelt — egyetlen tény, amelynek valószáget meg Csoknyay ur tagadó-cáfoló művászete az fogja tudni leg-árni-csavarni, lehetetlennek teszi őt arra, hogy véle tudományos és komoly vitát folytassak. Ez alól engem költőben is felment a történelmi irodalom nem egy kiválósága által kétségbevonhatatlan elismert munkásságom, amely a többek közt arra is kötelez, hogy e-ak szakemberaktól vegyem fel az eldobbott keztyűt s tollamat ne állítam egyéni hüszágok szolgálatába. Es felment Csoknyay ur legutóbbi cikkének a komoly irodalom nevelői előtt ismeretlen hangja, — végül felment maga a t. cikkéz ur, aki csökönyös cáfolási hajlamai deára elismeri, hogy cikkem adatait megcáfolni nem tudja. Igas, amikor ezt teszi, egyben gyanúsít is, sejtetve, hogy nemegy lehet ám, hanem egy, — csakhogy megcáfolni mégse tudja, mert — nincs rá adata! Ajánlom ezt a többesör is használt gyanúsító és mégis neveléséges kitételt, tres öráiban-olvasza fel magának a t. cikkéz ur, rájra meg jól s akkor rá fog jónni, hogy a botnak nemcsak két vége van (az ő szavai!), hanem olyan vége is, amelyik, mint a jelen esetben, visszafelé ül. Avagy: nem komikus az olyan

**Celldömölki Hitelszövetkezet**  
mint az O. K. H. tagja

Folyósít 9%-os dollár  
jelzalog kölcsönöket.  
Betétek. Biztosítások. Kölcsönök.



el a »Verróssák a hoba« című balladával. I. díszelőtben részesültek: dr. Nagy András Tiszaluc (Zemplénmegye) a »Szegény csonta jó katoná« című, urai Uray Gyula ny. m. v. írója által Szeged, a »Tattos« című, K. Pap József Kaposvár, a »Bogar Vilma« című balladával. II. díszelőtben részesültek: Babay Géza m. kir. állampénztári főtitkár Szekszárd, a »Gaambos János«, a »Kis katedr tragédiája« és a »Blag Rozsi« című balladával, továbbá gicai Dózsegy Mózés Körömend (Vas megye) a »Nagy Bekő Marik« című balladával, Pálos Ferenc lapszerkesztő Dombóvár, a »Barna János« című balladával és vend. egy nótát elrőtő dunaföldvári szerző a »Zrínyi Dóra« című balladával. — A pályázat feltételeinek nem teljesen megfelelő, de figyelemre méltó, jó költeményekért díszmestert nyertek: Sárkány Imre ny. gimnazium tanár Szarvas, a »Tisza István végezte« és »Az utolsó álmunk« című verseiért, Ruzsák Ede Győző irodalom tanár Győr, a »Nagy tragédiából« című drámai dalaiért, Győry Kalmár, ref. lelkész Erdőbényén (Zemplénmegye) a »Berezdi arnya« című verseiért, dr. Bukorcsy Gusztáv p. ú. főtanácsos Kaposvár, a »Szegény Erzsébet« című verseiért és Szelembi Gábor ny. leltárkereskedelmi iskolai igazgató Szombathely a »Nagy álmunk« című verseiért. — A Berezsi Tarsaság máj. hó 27-én megalakult. — 70 tagjával.

a Kaposvári társulatán előadásra került a vezető egyenruhájából. — A társaság huszöt hétfőjén székelyi német-tart. megalkalmatott dr. Nagy Zoltán szendrői járási főbíró István Kőrösi-Réti-palota és K. Pap János drámairo Kaposvár foglalkoztatásának díjazottjaként. — A társaság Zsuzsanna világhírű német néptanárjával a szept. 10-én a fővárosi városi tanács elnöke huszöt várossz. jait tartó Zsuzsanna Mihály emléktábla elhelyezését, leghíresebbek veszték részt.

**Apák! Jöjtek!** Ki ne szeretne egy kislányt, akinek szülője nem az a nagy örömi lehet, mint a Tündérvásár!

Ez a képes hűvös gyermeknapszám, száz meg száz kedves mondást, mesét, az apróságoknak Minden száma legjobb írások, rompas rajzokkal illusztrált, minden szja, azoknál is nagyobb értékű, karriroli és kifinomult való képekkel, rajzokkal, gyermekalkalmazásokat, tanulságos kis-cikket, tréfát és még sok más!

A különböző rajtípeknek, névnek szótárakoztatnak, hanem tanítják is a gyermekét és erkészeti, nappal, tanulását, az tanítására.

Egyesével a Tündérvásár képes hűvös-néklőzhet-hei névű és szótárakoztató orgánium, a gyermekvilág igazi öröme. Emellett az egyetlen magyar gyermek, amely nagy értékű jeleket meg, havonta és előfizetési ára megis negydedrétét 1 Pengő 20 fillér. Az előfizetéseket a Tündérvásár kiadójának, Balázs V. Akadémia-utca 10. küldendő.

**Legkisebb napszámok a csorvati járásban.** A csorvati városi tanács elnöke által a legkisebb munkabérek a május, szeptember és október hónapokra a következőképpen alakultak: máj. 1. ferdenapszám 225 P., II. oszt. férfi 200 P., napszám 450 P., 12-16 éves gyermeknap-szám 120 P., 12 évnél fiatalabb gyermeknap-szám 80 P. Június, július és augusztus a következőképpen: I. oszt. férfinnapszám 320 P., II. oszt. férfi és női napszám 2 P., 12-16 éves gyermeknap-szám 160 P., 12 évnél fiatalabb gyermeknap-szám 120 P.

**Korona jelű papírpénzek bevétele.** A még mindig nagy mennyiségben létező papírpénzek bevétele a csorvati járásban levő korona értékű jelű papírpénzek apasztása céljából az ilyen címletek a helyi helyi postahivatal pénzkészletének erejéig a helyi első napjait kivéve, délelőlt 8-12 óra között pengő értékű pénzre átcseregik. Az átcseregélendő államjegyek 100 darabonként kötelezően és rendezve vétnék át.

**Operett előadás.** Azt már megtanulta a színhazi publikum, hogy valamireváltó operettben a primadonna, bonviván, szubrett és

# ALBUS HARANG SZAPPAN

# ALBUS HÁZI SZAPPAN

# ALBUS KÉZMOSÓ SZAPPAN

**a vezető szappanmárkák,**  
garantáltan tiszta nyersanyagokból.

**Kérje mindenütt**  
mert jobbat, gazdaságosabbat  
mésze földön nem talál.

táncos komikus quartetjében újabb egy-egy is fellép, de olyan előadásra valóban gondoltak színházunk, hogy egy egész darabot lehetne játszani végig. Az első magyarországi lovas operettje a Színház közeli érdekes cikke. Ince Sandor népszerű határjárak új színi közt. az ezer évezős »Nem nőölök« pályázat eredményét, a legjobb darabot írták meg. Farkas Imre leírta Klímája, Erdős István írta a pompás nevelés, viccetek és a kultúra és a Színház Élet új-zamat, amelynek köztársasági elnöke pedig Fazekas László, Bo. Fekete László. A Liptay Imre egy-egy teljes színhárral. Képes színi 80 fillér, megrendelési előzetes ajándék-gyűjtemény 8 pengő. Kiadói: Hittérület Budapest VII. Erzsébet t. utca.

## Tavaszi női és gyermek-kabátok egy menynyőg

női öltöny és raglán-kalmék, női divatszövetek raktárunkra megérkeztek, melyeket a legolcsóbb árbán árúsítunk.

## Veiler Testverek

átvartóháza Cseleddömők Járásbizóság épületében.

A Képes Krónika 14. kötetében bő társalattal és színesen kopanyaggal jelent meg. Az irodalmi részben novellák, versek, Kossuth Rózsa Lola, Roxa Dező, Fodor Péter, Pasztor József, P. Abraham Ernő, Hlyáry Gizella, Mihály László, Kert marosy, Székelyhid, Zsigmond, Kágy Maria, Zsuzsanna, Randa Horts dr. egyetemi tanársegéd és exotikus jaii leírás ott élő hazánkba, Zsuzsanna Ernő, Pompás cikke jelent meg Rüdaiy Oszkának »Művészek gyermekkorukban« címen és ebben 12 legjobb magyar művész, többek közt a Székelyhid-házaspár, Lőrinczy György, Kisfaludy-Strobl Zsigmond, Kágy Maria, Kőszegi Teréz, Kossuth Rózsa Lola, Medveczky Bella, Komáromy János, Hegedűs Gyula, Huszka Jenő, Altay Margit stb. vonulnak fel gyermek-

kori fotográfikkal és élményekkel. Végeztél cikk szól a legjobb görög művészek nyomán feltárt Polycar-palotáról és egy arafológiai tanulmány fejele be a lap a hűvös névelés-ségit. A címlap pedis Binay Sandorral, elhunyt nagy műveltségű és egy aramát adja többszínű-gombásban a Képes Krónika, melynek ez a száma is kapható mindent.

### HANGSZEREK

Húzóhármonikák	P6-2581
Hegedűk	5-35 "
Clarinetok	10-50 "
Gitárok	14-75 "
Gitáróriterek	13-20 "
Rezonánsdobok	25 "

stb. Közvetlen szállítás a gyártó forrásból! 14000 elismerés levél! Külön magyar osztály. Kérje levelezőlapot (melyre 16 fillér költség ragasztandó) Képes főigazgatónkunkat, melyet díjmentesen küldünk.

**MEINEL és HEROLD**  
HANGSZERNYÁR  
KLINGENTHAL 36. szám (Székesfehérvár)

**Szülőkaró**  
8-10.000 darab előrendelt szülőkaró eladó igen olcsón.  
Előjegyzéseket elfogad az O. K. H. főiskola, a Cseleddömők Hitelesítőbizottság (volt Vas-féle gépkarószög) által.

**Keresek** egy teljesen árva, evang. vallású fiú gyermeket 3-tól 6 éves korig jómódú polgári családban, egy. nevelésre és később örökbe fogadni. Cím meg tudható a kiadó!

**Ma vasárnap a színházban bemutatásra kerül**

**A pokolhája.**  
(Ut a boldogság felé lefelé írt.)  
Dráma 7 felvonásban.  
**Trambulin a feketék között.**  
**Sicc macskakiállítás.**

**Husvétii locsoló parfümök, tojásfestékek és tojásfestő papírok a legjobban minőségben kaphatók a Szent György drogériában Cseleddömőkön.**

**M a g h i v ő .**

**A Jánosvári Fogypárti Szövetkező XXX. évi közgyűlése 1927. évi április hó 10 én délután 3 órakor a római káth. iskola terében lesz megtartva, melyre a részvényesek ezúton is meghívattak. A közgyűlés tárgyai: 1. Előzői megújító. 2. A számviteli kimutatás. 3. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése és a felmentvény megadása. 4. A tiszta nyereség felolvasása. 5. Igazgatóság és felügyelő bizottság választása. 6. Eszelges indítványok. Jánosvári, 1927. március hó 17-án.**

**As igazgatóság.**

**A Jánosvári Fogypárti Szövetkező I. fogalmának kimutatása 1926. évről. Bevétel:**  
1. Pénztári maradvány 1925. évről: (150.825 K) 12 pengő 05 fillér. 2. Kereskedésből (1.097.435.625 K) 87.794 P 85 fillér. 3. Kintlevő követelések (23.952.500 K) 1916 20 P. 4. Hitelesítveketől nyújtott kölcsön (125 K) 01 fillér. 5. Hazából (2.785.875 K) 222 87 P. Összesen (1.124.324.750 K) 89.945 98 P.

**Kiadás:** 1. Kereskedésre (1.043.241.625 K) 88.459 33 P. 2. Személyzet díjazására (84.565.375 K) 2765 23 P. 3. Halmérségi díjak (484.000 K) 37 12 P. 4. Állami és községi adó (5.149.000 K) 411 92 P. 5. Haz és arabitól (574.500 K) 45 96 P. 6. Üzemeltetési költség (1.174.000 K) 93 92 P. 7. Hitel feladott arka (23.952.500 K) 1916 20 P. 8. Pénztár 1926. december 31-én (13.753.750 K) 1100 30 K. 9. Kamatra (1.450.000 K) 116 P. Összesen (1.124.324.750 K) 89.945 98 P.

**Mérleg és vagyon kimutatás 1926. évi december hó 31-én. Vagyon:** 1. Pénztár 1926. december 31-én (13.753.750 K) 1100 30 P. 2. Amortizációk (67.259.250 K) 5380 74 P. 3. Váltások (74.500 K) 5 96 P. 4. Kintlevő követelések (23.952.500 K) 1916 20 P. 5. Üzleti felszerelés (2.781.750 K) 220 94 P. 6. Szövetkezők részvétele (178.875.000 K) 14 310 P. Összesen (280.078.750 K) 22 934 14 P.

**Teljes:** 1. 531 darab üzletelés á 25 pengő (13.275 00 K) 13 275 P. 2. Tartalék-alap (9.853.750 K) 788 70 P. 3. Üzletelési eszközök (39.000 K) 3 220 P. 4. Hitelesítveketől nyújtott kölcsön (125 K) 01 fillér. Összesen (70.423 125 K) 5693 85 P. 5. Tiszta nyereség (11.457.375 K) 916 59 P. Összesen (86.676.750 K) 22 934 14 P.

**Nyereség és veszteség számla 1926. évi december hó 31-én. Tartalék- és veszteség számla:** 1. Személyzet fizetési számla (84.565.375 K) 2765 23 P. 2. Üzleti költség számla (1.174.000 K) 93 92 P. 3. Halmérségi díjak (484.000 K) 37 12 P. 4. Állami és községi adó (5.149.000 K) 411 92 P. 5. Haz és arabitól (574.500 K) 45 96 P. 6. Oradéki kamatra (1.450.000 K) 116 P. 7. Tiszta nyereség (11.457.375 K) 916 59 P. Összesen (1.483.425 K) 4380 74 P.

**Követel:** Nyereség számla: 1. Aruszámra (52.048.250 K) 4163 86 P. 2. Hazából (2.785.875 K) 222 87 P. 3. Hitelesítveketől nyújtott kölcsön (125 K) 01 fillér. Összesen (54.834.250 K) 4386 74 P. Jánosvári, 1927. március hó 17-én. Dr. Maróthy László elnök. Mészáros Mihály sk. igazgató, Nagy József sk. Szabó András sk., Ferendy József sk., Perendy Sándor sk., Göcse Pál sk., Dorner József sk. igazgatósági tagok.

Jelen fogalmi kimutatás, egyeztetve a mérleg, valamint a nyereség-vesztés számla munk megvizsgálattán, minden tételben helyesnek és az üzleti könyvekkel megegyezőnek találattak. Dr. Magyar Károly sk. f. biz. elnök, dr. Takács Ferenc sk., Táncsics Ferenc sk., Mészáros Mihály sk., Szalay János sk. felügyelő bizottsági tagok.

**Arverési hirdetmény.**

**A Bálint-féle földkekből**

**5 hold szántó**

**április hó 3-án délután 2 órakor Deák-ucca 7 szám alatt nyilvános árverésen el fog adatni.**

**Legszobó husvétii  
ajándék egy élethű**

**NAGYITOTT FENYKEP**

**MESTERHAZYTOL**

**Celldömök, Kossuth L.-ucca.**

**Máv. Fogy. Szöv. vezetősége**

**(KONZUM.)**

A husvétii ünnepek alkalmára mindenkinek érdekében áll, hogy mindennemű háztartási cikkeket olcsón szerezzék be. Saját érdekében cselekedik az, ki meggyőződéséül elismeri és jó arankról kitűnő minőségű likőrök, rumok és pálinkák legelőszöb bévásárlási forrása. Árniakat díjtalanul hazaszállítjuk. Néhány cikknek az árát alant közöljük:

- 1 liter rum 50% P 352
- 1 liter rum 40% 388
- 1 liter törköly 336
- 1 liter szem rizling badacsonyi 160
- 1 liter fehér pécseyebor 140
- 1 liter zamatos siller 124
- 1 liter asztali fehér 116
- 1 liter finom szesz 624
- 1 üveg oroszhal 084
- 1 d. box szardínia 050
- 1 kgr. mezesok 232
- 1 kgr. kakas 230
- 1 kgr. zsír 228
- 1 kgr. hazi kolbász 288
- 1 kgr. csokorka 670
- 1 kgr. pórkölt kávé 088
- 1 kgr. rizs I. japán 069
- 1 kgr. rizs Burma 092
- 1 kgr. carbád 092

**Pontos és szolid kiszolgálás.**

**Mindezen cikkből das raktár.**

Teljes tisztelettel

**MÁV. Fogy. Szöv. vezetősége.**

1100. 1927. szám.

**Árverési hirdetmény.**

**Iszákfa község előjárósága közbitrre teszi, hogy a közbitróság mintegy 808 kat. hold kiterjedésű ingatlan területén gyakorolható**

**vadászati jogat**

1927. április hó 10 én délután 3 órakor Iszákfa község hazánál az 1927. február 1-től 1937. január 31-ig terjedő időtartamra azaz 10 egymás után következő évre nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek berbeadja. Kiküldési ár 150 pengő.

árverési feltételek: Alsóság a környező iródban a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Alsóság, 1927. március 30-án.

**Rákosi Jenő**

h. kőrjád.

**Lakás** 2 vagy 3 parkettes szoba, konyha és mellékhelyiségekkel kiadó, ugyanott 50 méter nagyságú műhelyhelyiség, mely esetleg raktárnak is alkalmas, május 1-re kiadó. — Cim a kiadóhivatalban.

**Villamos üzemű  
mészáros és hentes  
üzlet megnyitása!**

Tisztelettel hozom Celldömök és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Celldömökön a vasuti állomással szemben levő **Magyar Király** szállodám épületében

**mészáros és hentes  
üzletet nyitottam.**

Fővárosi mintára berendezett üzletemben állandóan kapható friss marha, borjú és sertés hús, valamint elsőrendű felvágottak.

Üzletem a legmodernebb husfeldolgozó villanygépekkel van felszerelve, így legkittenőb és legizletesebb hentes csemege-árakat szolgáltatom ki nagybecsült vásárlóimnak. Szives pártfogást kérve, kiváló tisztelettel

**Horváth István.**

**modern asztalos munkák.**

Tisztelettel hozom Celldömök és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy jói felszerelt

**asztalos-műhelyemben**

készíték épület asztalos-munkákat, bútortokat és portálokat, igyeztintén javításokat is vegzek olcsó árak mellett. Izsócsa, kifogástalan munkám a legteljesebb megelégedésre fog találni. megrendelőim körében, áraitm méltányosága pedig meggyőzhet mindenkint tetki ismeretes és pontos kiszolgálásomról.

**B. pártfogást kérve, tisztelettel**

**Horváth József**

asztalos-mester Celldömök, Mesteri-ucca Glázer fotelep mellett.



**poás  
ly v**

**biggi**

ami az utóbbi... volt mert... palandjait írja... erdő növény... en, izgatottban... beszéléssel... elmondani. A... ember... jászó és em... lóban eltöltött... bol izgató. A... és szerelem... agrajóres e... problémáinak... esszu időn át... vasút. Mindez... u valóság és... te- is hozott... rovó felésle... es világos... egy cseka... zók a fehér... barnulva),... hét muiva... próbált... nű egész vá... pi 6 pengő... is és padin... ő fizet. nő, panna.

**Az ész... hódítása**  
A hatalm... kőből, a... papíros... vétellel, Amund... a jelenb... az "Ej... gát teszi... nyel... Ára 20... részle...

Több... az a k... szinte... velt vil... öntötü... eieva... ebben a... pogány... kez... ló... ket va... dera... alóze már... Kérik... itotta a m... ierebe... kull alakok... nek szemköt... elhanyagló... letén vajadó... dás képvisé... illusztrálja a... ára me... aban, k... g... kor fiatal... itunk fel...

**..nak  
PEST  
..ucca 10.**

Ezenél...  
Név:  
Foglal:  
Lakás: